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Heutter Nándor szeretett tagtársunk elhalálozása miatt elhalasztatván.

1901. évi május hó 28=án, kedden délután 4 órakor
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Ipartársulati ügyek.
Jegyzőkönyv, felvétetett a budapesti szállodások, ven

déglősök és korcsmárosok iparlársulatának 1901. április 
hó 12-én tartott választmányi üléséről.

Jelen voltak: Gundel János elnök, Kamnier Ernő 
tiszteletbeli elnök, Wirlh Eerenez alelnök, Mehringer 
Rezső pénztárnok, Ehm János, Erist Eerenez, Lippert 
Lajos, Nősek Ignácz, Müller Antal, Barabás József, Kom- 
mer Eerenez, Bittner Alajos, Blaschka István, Bokros 
Károly, Gittek Frigyes, Wilburger Károly, Sprnng János 
ifj-, Prindl Nándor, Sleinbeisz János, Bnrger Károly, Förs- 
ter Konrád, Kovács E. Mátyás választmányi tagok, Hop
péi Miklós titkár.

Távoliélüket igazolták: l'ótb József, Ettrst Tivadar, 
Schnell József, Vincze Lajos, Sperl Flóris, Karikás Lajos, 
választmányi tagok.

I. Elnök üdvözli az újonnan megalakított választ
mányt s buzdító szavakat intéz annak uj tagjaihoz, arra 
kérve őket, hogy az ipartársulat érdekeit komoly törek
vésükkel segítsék. Az ülést megnyitja s jegyzőkönyv 
hitelesitőkül Krist Eerenez és Barabás József urakat 
kéri fel.

II. Az 1901. márczius hó 11-én tartott választmányi 
ülésről, valamint az 1901. évi márczius hó 28-án tartott 
XXVII. rendes közgyűlésről felvett jegyzőkönyv is felol
vastatván,

mindkét jegyzőkönyv tudomásul vétetett és hitelesíttetett.
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III. Beinutallalotl:
a) Karikás Lajos válaszlmánvi tag levele, melyben 

távolmaradását gyönkélkedésével indokolja, másrész! pedig 
köszönetéi mond megválasztatásáért és Ígéri, hogy az 
iparlársulal érdekeit tőle lelhelőleg támogatni l'ogja;

b) a szakiskola felügyelő-bizottságának átirata, mely
ben köszönetét mond az iparlársulalnak a magyar olvasó
könyv kiadásáért;

c) az országos nyugdij-egyesiilelnek Francois Lajos 
felügyelő-bizottsági elnök által kiadott két és lel évi mű
ködésről szóló jelentése;

d) a veszprémi ipartestedet körlevele az iparosok 
lapjának támogatása érdekében;

(-) Budapest székesfőváros tanácsának a 11. kerületi 
Corvin-téri vigadó bérbeadására vonatkozó 23G74/YI. szánni, 
továbbá

/’) az üllői-úti halár-csárda és tartozékainak bérbe
adására vonatkozó 17601. VI. számú, végül

g) a III. kér. «Magyar Koronádhoz czimzett vendéglő 
és kávébáz épület bérbeadására vonatkozó 23261./VI. számú 
árverési hirdetménye.

7’a domásul szolgál.
IV. Linók bemutatja a f. é. február hó 27-én tartott 

bába vonatkozó számadási, mely szerint a bevétel 6790 
korona, a kiadás pedig 1211 kor 64 fillér volt s eszerint 
5578 kor. 30 fillér tiszta jövedelem maradi, melynek fele, 
azaz 2789 kor. 18 fillér, továbbá a pinezér egyesületet 
illető hasonló összegnek 15%-a, vagyis 418 kor. 38 fillér, 
összesen tehát 3207 kor. 50 fillér a szakiskola fentartása 
czimén az ipartársulatol illeti, a tiszta jövedelem másik 
fele részéből levont 15% után fenmaradó 2370 kor. 
80 fillér pedig a budapesti pinczéregyesülelnek átadatott.

Indítványozza, hogy a választmány a rendezőbizott
ságnak, valamint mindazoknak, akik a bál anyagi sikeré
nek emeléséhez hozzájárultak, elismerését és köszönetét 
nyilvánítsa. Különösen felemlíti, hogy Bokros Károly úrnak 
nagy része van abban, hogy az idei báli jövedelem és az 
előző években tartott báli jövedelem között a mostani 
rósz viszonyok ellenére is alig van különbség.

A választmány a jelentést éljenzés mellett tudomásul 
veszi, a hallott kedvező eredmény felett megelégedését 
nyilvánítja s úgy Kommer Ferencz rendező-bizottsági 
elnök úr, valamint az egész rendező-bizottság, továbbá 
Bokros Károly úr és az összes felülíizetők részére köszö
netét szavaz.

Y. Elnök bejelenti, hogy a Dréber-alapítvány kiosz
tandó kamatai 810 kor. 39 fillért lesznek ki. Felhatalma
zást kér a kiosztás jogával már az előző években is fel
ruházott bizottság egvbebívására és a segélyösszegnek a 
folyamodók közölt való szétosztására.

A választmány a kért felhatalmazást megadja.
\ I. Beinutallalotl a budapesti önkéntes mentő-egye

sülettől érkezett, szemlőhegvi Eresz Géza dr. egyesületi 
elnök elbalálolázásról szóló gyászjelentés, továbbá az 
esgyesülel évi jelentése.

Tudomásul vétetvén, a választmány dr. Ki esz Géza 
elhalálozása felelt mély sajnálatát nyilvánítja és elhatá
rozza, hogy a gyászoló özvegyhez, valamint a'mentő-egye
sület igazgatóságához is részvétiratot intéz.

YII. Bemutattatott August János segély iránti kér
vénye.

A válaszmány kimondja, hogy folymodónak az ipar- 
társulat pénztárából nem adható segély, mert az ipar- 
társulatnak nem volt tagja. Azonban a rendelkezési alap
ból 00 koronát utalványoz részére.

Több tárgy nem lévén napirenden, a válaszlmánvi 
ülés befejeztetett.

Jegyzőkönyv, felvétetett a budapesti szállodások, ven
déglősök és korcsmárosok ipartársulata temetkezési egye
sületének 1901. évi má.iczius hó 28-án délután, az «István 
főherczeg* szállodában, az ipartársulat közgyűlését köve- 
lőleg tartott XY1II. évi rendes közgyűléséről.

Jelen voltak: Gundel János elnök, id. Kammer Ernő 
tiszteletbeli elnök. Wirlh Ferencz alelnök, Mebringer 
Bezső pénztáros, Poppel Miklós titkár, Bacber Jakab, 
Barabás József, Berkovits János, Dantzinger József, Förster 
Konrád, Friesz József, Fttrst Tivadar, Glück Frigyes, 
Gyákv Mihály, Hausknecht János, Haselbeck János, Ilecker 
György, llell József, Midi Lajos, Ilruska János, Illenlz 
Karoly. Kása Géza, Kamarás Mihály, Kasztéi Mihály, Kerécz 
Ferencz, Kommer Ferencz, Erist Ferencz, Krámer Miksa, 
Lippert Lajos, Maloschik Antal, Maloscbik János, Mayer Já
nos, Nősek Ignácz, Novotny Károly, Prindl Nándor, Bettinger 
Ferencz, Beutter Nándor, Beitter György, Stádler Karoly, 
Simon Pál, Scbnell József, Sclniller Ferencz, 'Pálos Lajos, 
Yincze Lajos egyesületi tagok.

I. Elnök megnyitja a közgyűlési s jegyzőköny hite- 
lesítőkül Gyáki Mihály és Novotny Károly urakat kéri fel.

II. Felolvastatott a választmánynak a közgyűléshez 
intézett, 1900. évről szóló jelentése.

A közgyűlés az évi jelentést tudomásul vette.
III. Felolvastatott a számvizsgáló bizottság jelentése 

és előterjesztetett az 1900 évi zárószámadás, nevezetesen 
a mérleg és a vagyon kimutatás.

A közgyűlés a számvizsgáló bizottság jelentését tudo
másul vette s a záró-számadást jóváhagyta s ennek alap
ján az elnökségnek, a választmánynak és a számvizsgáló 
bizottságnak egyhangúlag megadta a felmenlvényt.

IY. Elnök bejelenti, hogy a tisztikar megbízatásának 
ideje lejárt. Az egész tisztikar nevében köszönetét mond 
a közgyűlés bizalmáért és felkéri a közgyűlést, hogy uj 
tisztikart válaszszon; azonban megjegyzi, hogy az alap
szabályok értelmében az iparlársulal elnöksége lesz a 
temetkezési egyesület elnöksége is.

A közgyűlés az elnök jelentését tudomásul véve, a 
szavazást elrendeli.

Y. A szavazás befejezése után elnök felkéri Stadlcr
Károly urat, mint a szavazatszedő küldöttség elnökét, hogy
a szavazás eredményét hirdesse ki.•/

Stadler Károly kihirdeti a szavazás eredményéi, mely 
szerint beadatott összesen 43 szavazólap s e szerint az 
egyesület elnökségévé az alapszabályok értelmében az ipar
társulat elnöksége választatván, azonkívül pedig válaszl-

wohl Antal. Hausknecht János, Hell József, Jabn Ede, 
Kamarás Mihály, Karikás Mihály, Kocb József, Kom
mer ferencz, Krist Ferencz, Lippert Lajos, Maloscbik 
János, Maloscbik József, Pavelka Antal, Prindl Nándor, 
Simon Pál, Sleinbeisz János, Spall Mátyás, Zechmeister
József.

Póttagoknak ugyancsak egyhangúlag Muzsik Mihály, 
Mertl István, Berkovilz János, Scbwetz Mihály választat
tak meg.

\  égül számvizsgálóknak szintén egyhangúlag Glück 
frigyes, Beutter Nándor, Lippert Lajos választatlak meg.

A közgyűlés a választás eredményét zajos éljenzés 
mellett tudomásul vette.

M. Elnök figyelmébe ajánlja a 1. közgyűlésnek az 
egyesület tagjai számának apadását és arra kéri a köz
gyűlési, hogy a jelenlevők közül ki-ki saját hatáskörében 
a kiggyiijlést előmozdítsa.

A közgyűlés erre elhatározza, hogy az iparlársulal 
tagjai közül összeirassanak mindazok, a kik a temetkezési 
egyesületnek nem tagjai és felszólittassanak a temetkezési 
egyesületbe való belépésre.
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A közgyűlés ezen határozata folytán többen ajánl
koztak, bogv az összeállítandó névjegyzék alapján a tag- 
gyűjtést magukra vállalják.

Több tárgy nem lévén napirenden, a közgyűlés be
fej ez te telt.

Országos szövetség.
Jegyzőkönyv, felvétetett Budapesten 1901 április hava 

19-én a «Magyar Vendéglősök Országos Szövetségének > 
az ipartársulat helyiségében tartott igazgató-tanácsi ülé
séről.

Jelen voltak: Gundel János elnök, (Hűek Frigyes 
alelnök, Mebringer Rezső pénztárnok, Förster Konrád, 
Krist Ferencz, Tóth József, Lipperl Lajos, Pelz Károly, 
Scbnell József, ifj. Sprnng János, Stadler Károly, Wilbur- 
ger Károly, Barabás József, Fiirst Tivadar, "Pelánovits 
József, Nagy Lajos (Arad), Kocb József, id. Kammer Ernő, 
Kommer Ferencz, Bokros Károly és Kovács E. Mátyás 
igazgató-tanácsi tagok, valamint dr. Solti Ödön szövetségi 
ügyész s Kecskemétliy István jegyzőkönyvvezető.

Távollétöket igazolták: Poscb Nándor (Győr), Seress 
Márton (Kassa), Kass János (Szeged), Palugyai Károly 
(Pozsony), Priváry Pál (Szeged) és Müller Mályás"(Budapest).

í. Elnök az ülést megnyitja s üdvözli az egybegyűl
teket, különösen pedig Nagy Lajos aradi szaktársat, mint 
az egyedüli vidékről jött igazgató-tanácsi tagot. (Éljenzés).

Jegyzőkönyv bilelesitőkül Bokros Károly és Kocb 
József urakat kéri fel.

A jegyzőkönyv vezetésével pedig — minthogy a 
szövetség megválasztott titkára betegsége miatt nem je
lenhetett tneg az ülésen — Kecskemétby István urat 
bízza meg.

Tudomásul vétetett.
II. Felolvastattak a vidéki igazgató-tanácsi tagok 

sürgönyei, illetőleg levelei, melyekben a mai ülésről való 
távolmaradásukat kimentik.

Tudomásul szolgál.
III. Felolvaslatoll ezután az V-ik Országos Magyar 

Vendéglős kongresszus végrehajtó bizottságának Budapes
ten, 1900. szeptember hava 25-én tartott üléséről felvett 
jegyzőkönyv.

Helyesléssel tudomásul vétetett.
IV. Felolvastatott továbbá a központi igazgatóságnak

1900. évi november hava 27-én tartott üléséről felvett 
jegyzőkönyv.

Tudomásul szolgál-
V. Elnök előadja ezután, hogy a szövetségi alap

szabályok még mindig nem nyertek miniszteri jóváhagyást, 
mert a minisztérium isinél módosításokat követel.

Felkéri dr. Solti Ödön ügyész ural, hogy az erre 
vonatkozó bővebb felvilágosítást adja meg.

Dr. Solti Ödön szövetségi ügyész előadja, hogy ő az 
alapszabályokat jóváhagyás végett annak idején felterjesz
tette a minisztériumhoz. Többször sürgette az ügy elinté
zését, magánál az ügy referensénél — a miniszteri taná
csosnál is, ahol informácziókat is adott.

A minisztérium azonban — informácziója daczára — 
nem hagyta jóvá a szövetség alapszabályait. Az eluta
sításról szóló miniszteri határozat az alapszabályok 
3., §-ának végpasszusát s a 13. §. utolsó bekezdését kifo
gásolja azért, mert az országos szövetség nem teheti 
magáévá a tanoncz-ügv országos szervezését, mint ez az 
alapszabályok 3. §-ában foglaltatik — s mert a szö
vetségnek esetleges feloszlása esetére tervezett vagyon
felosztást abban a formában, mint a hogyan ezt a 13. §. 
végpontja körülírja, hogy t. i. a felosztandó vagyont rész
ben a menbelv, részben pedig a nyugdíj-egyesület kapná, 
nem tartja törvényszerűnek, mert a kijelölt intézmények 
nem képeznek ipari közczélokat.

asi-
tk

Stadler Károly nem kifogásolja a miniszter elutas 
tásál, a vagyonfelosztást illetőleg. Nem tartja megokoltna 
azonban az elutasító határozatot, a másik indokol tekintve, 
Mert szerinte kardinális feladatot képez az országos szö
vetség kötelességei között — a tanoncz ügy országos szer
vezése.

l)r. Solti Odón csatlakozik Stadler Károly indítvá
nyához, s kéri az igazgató tanácsol, hogy az alapszabályok 
jóváhagyását ilyen értelemben kérje.

Elnök hozzájárul szintén Stadler Károly indítvánvá- 
boz s kéri az igazgató tanácsot, bogv e czélból az ő 
elnöklete alatt egy szükebb körű bizottságot küldjön ki, 
a mely bizottságba Stadler Károly, Glück Frigyes' és dr. 
Solti Ödön urakat javasolja megválasztani; az alapszabályok 
újbóli elkészítésével pedig dr. Solti Ödön ur volna meg
bízandó.

Helyesléssel elfogadtatott.
Glück Frigyes felkéri az elnököt, hogy a miniszteri 

elutasító rendeletét olvastassa fel, mert nincs tisztában 
azzal a kérdéssel, vájjon a miniszter csak stiláris, vagy 
pedig elvi módosítást kíván?

Dr. Solti Ödön erre azt feleli, hogy már előbb fel
sorolta azokat a kifogásokat, melyek miatt a miniszter az 
alapszabályok jóváhagyását harmadszor is megtagadta.

A miniszteri rendelet ezúttal nincs kéznél, azonban 
ő szavatol érte, hogy annak az elutasításról szóló részét 
híven adta elő.

Tudomásul szolgál.
VI. Elnök bejeienti ezután, hogy a szövetségbe a meg

alakulástól kezdve a mai napig mindössze 123-an léptek 
be, s bogv ezek közül is csak 97 tag fizette be tagsági 
járulékait.

Felkéri Mebringer Rezső pénztárnokot, hogy a pénz
tár mikénti állásáról felvilágosítási adjon.

Mebringer Rezső pénztárnok előadja, hogy eddig 
97 tag fizette csak be tagsági járulékait, a mi 776 koronát 
telt ki, s hogy ezen bevétellel szemben a szövetség fenn
állása óta 138 kor. 9b fillér kiadás merüli fel és egyúttal 
bemutatja az összes kiadási okmányokat.

Tudomásul szolgál.
VII. Elnök azt a kérdési veti fel, hogy tekintettel a 

tagok csekély számára s igy a jövedelem elégtelenségére, 
nem volna e czélszcrii az országos szövetséget feloszlatni ? 
Kijelenti azonban, hogy neki nincsen kifogása a szövetség 
fenlartása ellen, sőt ezt üdvösnek tartja, csakhogy ez 
esetben a tagok szaporításáról gondoskodni kell.

Kommer Ferencz indítványozza, hogy a hátralékos 
tagsági dijakról szóló nyugták utánvétellel küldessenek 
meg a tagoknak.

Kocb József nem véli továbbra is fentarlbatónak 
a szövetséget, nemcsak azért, mert a lentartásboz szük
séges pénz nem folyik be, hanem azért is, mert a szövet
ség iránt a szaktársak közölt nincs meg a kellő érdek
lődés. Indítványozza, bogv a feloszlatással már a mai 
ülés foglalkozzék.

Stadler Károly lelkesítő, szép beszédben védelmére 
kel a szövetségnek; s mint mondja, ő előre tudta s meg 
is jósolta, hogy nem lesz erkölcsi sikere a szövetségnek, 
de azért kéri a szövetség fenlartását. Hivatkozik a szak
iskola és a nyugdijegyesület kezdetére, bogv eleinte ott 
is nagyon kevés pártolást tanúsítottak a szaktársak, de 
mert a kezdeményezők meg tudtak küzdeni a kezdet 
nehézségeivel, végre is fellendült mindkét üdvös intéz
mény. Lelkesítő szavakban ecseteli a szövetség nagy 
fontosságát s azon kérésével fordul az elnökhöz, hogy ne 
csüggedjen és ne engedje a szövetséget elbukni! (Hosszan
tartó éljenzés.)
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Nagy Lajos (Arad) szintén fentartandónak jelzi a 
szövetséget. Indítványozza, hogy a laggyiijlésről sürgősen 
gondoskodás történjék.

Dr. Solti Ödön ügyész Stadler Károly indíványá
hoz csatlakozva kijelenti, hogy tekintve a szövetség csekély 
jövedelmét — 1901. évi május hó elsejétől kezdődőleg — 
lemond ügyészi állásával egybekötött tiszteletdijáról és 
helép a szövetségbe tagnak. (Éljenzés.)

Elnök előadja, hogy ő mindig mellette volt a szövet
ség fentartásának s örömmel látja a szövetség iránti nagy 
lelkesedést s ezért, de különösen Stadler Károly lelke
sítő beszédének befolyása alatt azt javasolja, hogy a sző 
vétség fentartassék. (Éljenzés.)

Bokros Károly ugv az elnök, mint Stadler Károly 
szavait magáévá téve, szintén a szövetség feloszlatása 
ellen foglal állást.

Glück Frigyes a szövetség rendkívüli fontosságát 
fejtegeti. Szerinte azért, mert a szövetség érdekében hozott 
áldozatok nem részesültek a kellő méltánylásban: nem 
kell, de nem is szabad a szövetség szép eszméjét elbukni 
hagyni. De ő nem is látja a szövetség fennállását veszély
ben s ha csakugyan veszélyben forogna, akkor sem fel
oszlatásáról, hanem megmentéséről kellene gondoskodni.

Ha nem lesz elég tag, ha nem lesz elég pénz a 
szövetség fentartásához, majd elő fognak állani a szövet
ség eszméjének valóban lelkes hívei s meg fogják men
teni a szövetséget a teloszlatástól!

Indítványozza, hogy a szaktársakkal üzleti összeköt
tetésben levő czégek a szaksajtó utján hivassanak fel arra, 
hogy üzleti utazóik révén a vidéken propagandát csinál
janak a szövetségnek. (Hosszas éljenzés.)

Elnök helyesli Glück Frigyes indítványát s a maga 
részéről ezt még azzal egészíti ki, hogy a tag-gyüjlésnek 
ezen módon való eszközlésére egy kisebb bizottság kül
dessék ki az ő elnöklete alatt, a mely bizottság esetleg a 
nagyobb czégeknél küldöltségileg is terjeszsze elő a szö
vetség ezen óhaját.

Elnök felteszi ezután a kérdést: fentartassék-e a 
szövetség továbbra is s hogy a taggyüjtést illetőleg Glück 
Frigyes indítványa az ő részéről történt kiegészítéssel 
elfogodlatik-e?

Az indítványok általános helyeslés mellett nagy lel
kesedéssel elfogadtattak.

VIII. Elnök ezután az idén tartandó közgyűlés ide
jének és helyének meghatározását bocsátja tárgyalás alá.

Bejelenti, hogy 1903. évben a közgyűlés a szegedi 
ipartársulat meghívása folytán Szegeden fog megtartatni.

Indítványozza, hogy az idei közgyűlés Budapesten 
tartassák meg, még pedig a nyugdíj-egyesülettel együttesen.

Helyesléssel elfogadtatott azzal, hogy a közgyűlés

1901. évi szeptember havában Budapesten tartassák meg 
s hogy a közgyűlés napjának meghatározása az elnök
ségre bizatik.

Szólásra senkisem jelentkezvén, a napirend pedig 
kimeríltetvén, elnök az ülést berekeszti.

K. m. f. t.

K ü lö n fé lék .
Ip a ro s la n o u c z o k  u jra o ltá s a . A székesfőváros IV. 

kerületi elöljáróságától alább következő határozat érkezett 
az ipartársulalhoz.

Budapest székesfőváros IV. kér. elöljárósága. 7857/1901. 
szám. II. Minthogy az 1887. évi XXII. t.-czikk 4. §-a értel
mében az iparos-tanonezok felvételük alkalmával, ha még 
újra oltva nincsenek, vagy nem igazolják, hogy az ujra- 
oltási idő előtt 5 éven belül valóságos himlőt ki nem 
állottak, feltétlenül újra oltandók, — felhivatnak az összes 
iparlestülelek l. elüljárói, hogy mindazon iparoslanonczo- 
kat, kik életük 12. évéig ujraollásukaf, vagy azt, hogy 5 
éven belül valóságos himlőt kiálloltak, nem igazolják, az 
üzlethelyek után illetékes kerületi elöljáróságnál, mint 
első fokú iparhatóságnál jelentsék be, s mindaddig, míg 
az ujraoltást, vagy az 1887. évi XXII. t.-czikk 8. §-a értel
mében felmentésüket nem igazolják: ezek szegődtetési 
szerződéseit iparlestülelileg meg ne erősítsék; a megerő
sítési záradékban pedig mindenkor kitüntessék, hogy az 
ujraoltás vagy felmentés igazoltatott. Ezen körülményt 
egyidejűleg a tanonczlajstromba is bejegyezzék s végül 
az oltási törvény 4., 5. és 22. § ainak szövegét a tanoncz- 
szerződés végén kinyomattassák. Ezen végzés az összes 
iparleslületekkel alkalmazkodás, s az iparhatósági biztos 
urakkal ellenőrzés végeit közöltetik. Budapesten, 1901. 
április hó 1-én. A IV. kér. elöljáróság: Pesty elöljáró.

« E ö tvö s -a la p » . Az «Eötvös-alap» országos tanítói 
egyesület felhívást bocsátott ki s annak egy példányát az 
ipartársulatnak is megküldötle. A fölhívásban arra tereli 
a figyelmet, hogy a Láng M. A. és Társa egyesült gyufa 
és szappan központi gyári raktára (Budapest', VI., Lázár
ul cza 12. sz.) gyulai gyártmányú «Tanítók Háza» gyufáját 
és «Tanítók Háza* szappanját hozta forgalomba. Az egye
sület elnöksége a jótékonyczélra való tekintetből ezen 
iparczikkek felkarolására kéri a társulatot. E kérelmet 
tagtársaink szives figyelmébe ajánljuk.

K im u ta tá s .  A budapesti munkaközvetítő intézetnél 
bejelentett szállodai és vendéglői alkalmazottakra vonat
kozó kínálat és kereslet. Kínálat nincs. Kereslet: pinezérek 
15, szakácsok, borfiuk és csaposok 14, bérszolgák 38.

H I R D E T M É N Y
E zenne l kö z h írré  té te tik , hogy m iu tá n  a M a g y a r  K ir á ly i P é n z iig ym in is te riu m  

e lle n ő rz ő  közegei a Magy. K ir  Szab. O sz tá lyso rs já lé k  (V ili. s o rs já té k )  I. o sz tá lyá ra  szó ló  so rs je gye ke t 
fe lü lv iz s g á ltá k , azok a fö á ru s iló k n a k  á rusítás végett k iad a tta k .

x  Az I. o sz tá ly  húzása 1901. május hó 22. és 23-án 'a r ta t ik  meg. A húzások a M a g y a r  k ir á ly i  
e llenő rző  hatóság  és k irá ly i köz jegyző  je le n lé té b e n , n y ilv á n o s a n  tö r té n n e k  a h u zá s i te re m b e n  (IV
Es k ü -té r b e já ra t a D u n a -u tcza  fe lö l). -  S o rs jegyek a M agy. K ir. Szab. O sz tá lyso rs já té k  v a la m e n n y i á ru 
s ító in á l ka p h a tó k . ’

Budapest, 1901. évi április hó 21-én.

M agy. K ir. Szab. 
O s ztá ly s o rs já té k  Igazgatósága.

Lónyay. Hazay.
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legtisztább égvényeí

s w w W f
legjobb asztali- és üditö ital, 

kitűnő hatásúnak bizonyult köhögésnél, 
gégebajoknál, gyomor- és holyaghu-

rutnál.

Mattoui lleurik, Kailsbad és AmUpett

LOWEHSTEIH NI. (nihílt)
c z é g tu lu jd o n o s  :

L Ö W E N S T E I N  F . N Á N D O R  g x
cs. ós kir. udvari szállító, József fhg. Ő cs. és kir. fensége 
és Fülöp Szász Coburg Gothai herczeg Ö kir. fensége

udvari szállítója.
Kőüzlet : Fióküzlet

-mi

IV., Vámház-körut 4. IV , Kishid-utcza 7.

ajánlja nagy raktárát
m in d e n n e m ű  fű s z e r-á ru k b a n  a le g jo b b  m i
n ő ségb en ; be l- és k ü lfö ld i sa jto kb a n , hús, 
ha l, főze lék- és g yü m ö lcs -co n se rve kb e n , 
csoko ládé, fra n c z ia  és m agyar co g n a cb a n  és 
pezsgőben, ango l és fra n c z ia  kü lö n le g e ssé 
geket fin o m  k o n y h á k  ré s z é re ; főző  b o r t : 

M ade ira , M arsa lla , S h e rry t.

Kizárólagos főraktár az
„Anglo Continenthal Thee Association“-nak 
legjobb fekete teákban , valódi Jam aika  rum.

Kívánatra árjegyzék bérmentve.

lw >

3S

g-ém

( « )

Első Magyar Részvény Serfőződe
B U D A P E S T — K Ő B Á N Y Á N

= =  Fennáll 1854 óta.

$
Az 1900. évi párisi villágkiállíUson collective a legnagyobb éremmel (Grand prix) kitüntetést nyert.

D 1 S Z O K M Á N Y  1 8 8 5 .  J U R Y -T A G  1 8 9 6 -
Városi iro d a : V ili. kerü le t, ESTERHÁZY-UTCZA 6. szám.

Ajánlja: ászok, király, márcziusi világos, márcziusi sötét, „bajor mód“, udvari „pilseni 
mód“, kétszeres márcziusi világos és söté t, v a la m in t bak-söreit, továbbá saját töl
tésű palaCZkSÖreit gö zp a s te u rizá ló  ké szü lé kke l s a le g ú ja b b  te c h n ik a i berendezésekke l 

fe lsze re lt kőbányai palaczksör osztályából.
•------  Ezen a legujabb technikai berendezésekkel fölszerelt serfözödénknek évi gyártási képessége 400,000 hektoliter.
Az o rszág  m inden  részében s ö rra k tá ro s o k  által vagyunk képv ise lve ; 
n ag yo b b  ra k tá ra in k  Arad-, Szeged-, M iskolcz-, K o lozsvár-, N agyvárad , 

N yíregyháza-, Tem esvár- és D ebreczenben vannak,
Hordósör-megrendelés: Budapestre, telefon-szám 52— 59. 

Hordósör-megrendelés: Vidékre, telefon-szám 52 — 60. 
Palaczksör-megrendelés: telefon-szám 56 — 58.
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TÖRLEY JOZS.ésTs?

( Budapest.,
oéposc*
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44

P E Z S G Ő CHAHIPAGNER

L O U IS  F R A N C O IS  &  C o .
P R O M O N T O R .

11 11 11

Kitüntetések:
Páris 1889. EZÜST-ÉREM. 
Nizza 1890. ARANY ÉREM. 

Lissabon 1890. Hors Concours és 
NAGY DIPLOM

T em esvár, n a g y  a r a n y  é r e m .

Auszeichnungen:
Paris 1889. SILB. MEDAILLE 

Nizza i890. g o l d . m e d a il l e  
Lissabon 1890. Hors Concours nnd 

GROSSES DIPLOM.
Temesvár grosse g o l d . m e d a il l e

i i

F ő ké p v ise lő k : — G e n e ra l-V e rtre tu n g :

RUDAés b l o c h m a n n
B U D A P E S T , A k a d é m i a - u t c z a  16.

»»»»
»>>»I»»>

Fcldrarnn Mór kó- és könyvnyomdája Budapest IX. S o r o k i ú r i - u t c I Í T
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